

今日枣庄

滕州新闻

滕州开展住宅小区安全大检查

有隐患不整改企业将被“拉黑”

本报枣庄9月13日讯

(记者 张冬梅 通讯员 孟国栋 冯班碧) 13日,记者了解到,为解决各住宅小区安全管理上存在的突出问题,10日起,滕州市住建局安监中队联合物业办对全市住宅小区开始了安全生产大检查。据悉,

此次大检查将持续1个月。

据了解,此次检查重点内容包括:损坏房屋承重结构等违反房屋装饰装修规定的行为;堆放易燃、易爆、剧毒、放射性物品;排放有毒、有害物质或者超过规定标准的噪音等违反环境保护规定的行为;

占用消防通道等设施、破坏屋面、影响房屋安全的行为;以及违规在楼体悬挂或搁置物品的行为。

据了解,滕州市住建局、物业办和四个街道办事处组成的检查组,逐个小区进行检查,重点检查存在问题和整改情况,隐

患排查和整治情况。并本着不走过场、不留死角的原则,对排查出的隐患列出整改时间表,落实责任单位,整改资金和责任人,以严、细、实工作要求,做到隐患不除不撒手、整改不好不罢休、追究不严不放过,对排查出来的重大

隐患拒不整改或整改不力的物业服务企业,进行通报批评并记入诚信档案。

记者了解到,为扎实开展好此次安全生产大检查活动,相关部门制订了安全生产大检查实施方案,成立了由住建局分管局长、安监中队负责

人、物业办领导班子全体及中层干部、各街道办事处物业办负责人组成的领导小组,全面指导、监督、检查各住宅小区的安全生产情况。力争通过一个月的大检查活动,着力解决广大业主关心的问题。



小小清洁工

14日是“世界清洁地球日”。13日上午,滕州市城管局善南分局的青年团员和洪绪镇小学的志愿者们一起走上街头清理垃圾,用实际行动倡导市民“爱护地球,保护环境”。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 王宜利 摄影报道

货物无人看管,员工起贪念

仓库拉配件“拉”走人家的货

本报枣庄9月13日讯(记者 孔红星 通讯员 张建朋) 在工作期间,看到值钱货物便生贪念。一男子利用工作之便,将仓库内物品偷走卖掉,之后便逃之夭夭。12日,滕州警方将逃亡四年多的宋某某在上海抓获。

据民警介绍,家住界河镇的宋某某,初中毕业后在滕州一家卖矿山配件的公司内工作。2008年3月,宋某某受老板许某的委托,去仓库内拉矿山配件货物。宋某某驾车在到达仓库后,发现仓库

内堆放的矿山配件产品还有其他公司的。想到仓库平时无人看管,并且矿山配件产品很贵,宋某某顿时起了贪心,没有装本公司的货物,而将其他公司价值2万余元的矿山配件产品窃窃出去销售,后宋某某携带赃款潜逃外地。

荆河派出所接到报案后,会同刑警一中队进行现场调查取证,走访附近群众,通过查看附近监控录像,很快锁定嫌疑人宋某某。由于宋某某潜逃外地,有时候采

取手机关机、更换手机号码、夜间偷偷和家人联系等躲避抓捕,并不断变换藏匿地点和行踪路线,派出所民警多次抓捕未果,后将其列为网上逃犯。

2011年“清网行动”开展以来,民警多次到其家做亲属的劝返工作,希望他的家人能够配合警方规劝宋某某主动投案自首,争取宽大处理,而宋某某的家人屡次答应投案但均食言。2012年9月份,荆河派出所会同刑警一中队通过工作,获悉宋某某

现在上海某偏僻宾馆内打工。9月12日,民警连夜远赴上海,将正在宾馆内打工毫无防备的宋某某当场抓获。

据宋某某交代,案发后,他先后潜逃江西、河南等地方帮别人开了一段时间的出租车,因车主要查看他的身份证,宋某某又潜逃至上海。在上海平时依靠打零工维持生计,如果老板要查看他的身份证等信息,宋某某连工钱都不要了,立刻换其它的工作,每天都过得提心吊胆。目前,宋某某已被刑事拘留。

严控水资源管理使用

4餐饮单位自吸井被封

本报枣庄9月13日讯

(记者 孔红星 通讯员 高扬) 为加强水资源管理,滕州市相关部门采取加强水资源论证及取水许可、加强用水计量和水资源有偿使用等措施,同时查封了4家餐饮单位的自吸井。

今年以来,依法查处乱挖滥采等违法取水行为40余起。滕州市水务局联合市药监局集中开展了以封停自备井、使用自来水经营公示制度为主的城区餐饮服务业用水整治活动,并实施了现场整治核查,封停了4家餐饮单位的自吸井。

420万小额贷款
“护航”小微企业

本报枣庄9月13日讯

(记者 孔红星 通讯员 董再强) 13日,记者获悉,滕州落实各项就业扶持政策,帮助小微企业解决用工、资金、技术等难题,有力促进了此类企业健康发展。截至目前,共为小微企业提供用工服务1254人次,发放小额担保贷款420万元,落实各项补贴资金57万元,开展创业指导服务1560人次。

针对小微企业“招不来、用不起、留不住”的用工难题,人社部门不断优化用工服务,依托滕州市人力资源市场定期组织开展小微企业专场招聘洽谈会,并不断加强城乡劳动力资源数据库和职业供求信息数据库建设,提升劳动力供求匹配率,免费为小微企业提供用工服务,帮助其解决用工难题。

为有效破解小微企业资金瓶颈,滕州市人社、财政、工商、税务等部门加强协调沟通,积极争取上级就业资金,新增100万小额担保基金,全面落实税费减免、创业补贴、小额担保贷款等各类扶持政策,为小微企业起步、发展缓解资金压力。

同时,积极筹备建立了创业促进会暨YBC滕州创业办公室等社团组织,并不断充实创业指导专家库和创业项目库,运用YBC的成熟理念和运作模式,为微小企业发展提供项目评估、培训指导、技术咨询等服务,有效降低企业运营风险。



第2季 洋房 让你 免费住10年

不是所有的房子都叫“港湾”。如果房子不能让你先骄傲,回家的渴望可能无从谈起。在滕州,这样的房子叫:维多利亚港湾。从现在起:住10年免费!前100名。

城市向东我向东!抢先体验。

港湾热线 0632- 5652888 5603888

开发商:滕州市金科置业有限责任公司

营销地址:滕州市北辛路与龙泉路交汇处东北侧(鹏翔驾校对过)

